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 Grade 12 Mathematics 

Student Name ………………….….........…………  Date :          / 04 / 2020       Grade 12 -G (      ) 

التعليم عن بعد(  ) اختبار   

10 Questions 
 

 

 

1. 

   المساحة بين انحرافين معياريين حول المتوسط تساوي

 34% 

 68% 

 95% 

 99.7% 

 

 

 

 ADEK -وزارة التربية والتعليم 

ايدية للتعليم الثانوي  بنين  –مدرسة الز  

 قسم الرياضيات

  عام – ف الثاني عشر الص 
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2. 
طالب بالمدرسة الثانوية النموذجية وفق التوزيع الطبيعي 1200يتوزع اطوال   

6سنتيمتر وانحراف معياري  160بمتوسط حسابي   

سم 172سم و 154لعدد الطلاب الذين اطوالهم بين  النسبة المئويةاحسب     

 

  

 81.5% 

 68% 

 13.5% 

 95% 

 

 

 

 

 

 

https://seraj-uae.com/file/6419/


Sarhan  Al-Jarrah                                          CLASS :  12 G          T3                                          
2019/2020 

3 

 

 

 

 

 

3. 
 طالب بالمدرسة الثانوية النموذجية وفق التوزيع الطبيعي 1200يتوزع اطوال 

 6سنتيمتر وانحراف معياري  160بمتوسط حسابي 

 سنتيمتر 160عدد الطلاب الذين يزيد طولهم عن كم 

 

 800 

 1000 

 600 

 250 
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5. 

تساوي المعياري المساحة تحت منحني التوزيع الطبيعي  

 

 34% 

 95% 

 3.5 

 100%=1 

6.  

 صف التوزيع

 

 متماثل 

 التوزيع ملتو يمين 

 التوزيع ملتو يسار 

 غير ذلك  
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7. 

 

 ملتو لليسار 

 ملتو لليمين 

 طبيعي 

 متماثل 

 

8.  

  

 𝝁 = 𝟐𝟐,   𝝈 =  𝟐. 𝟔  ,  𝒙 =   اذا كان  𝟏𝟗
 
 

𝒛   أوجد قيمة 

o 1.15 

o -0.75 

o 1.02 

o -1.15 
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9. 

 

 

 

  اذا كانت
 فإن الانحراف المعياري يساوي

 192 

 130 

 𝟖. 𝟑𝟏 

 𝟕. 𝟒 

10 . 

 

 0.7323 

 -0.7323 

 0.2676 

 -0.2676 

 

 
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